ObobLleHne ynucen



KoMnnekcHble Yynchna.
Bo3HMKHOBEHME.

Y1 = o + 3, KopHu 4* +py +q =0
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Anrebpanyeckoe onpenernexHme

2= a+bi,ixi=—1, a,bER
mod(z) = Va2 + b2 = |z]
_ 4 a b
/=a—>bi,z "=

mod(z) mod(z) i
(a + bi)(c + di) = ac — bd + (bc + ad)i



[ eoMeTpUsA KOMMNIEKCHbIX YNCETT

A
Z
Im z ° o
z = |z|(cos@ + ising), @ — arg(2)
\ Onpepenvim NpocTeiilune nnaHMMeTpuyeckme dourypsi
v B KOMMMEKCHbIX YNCHaX.

7z = R*-ypaBHEHME OKPYKHOCTY C LLEHTPOM B Hy/IE U
paguycom R. 1na Nnpon3BONbHOIO LEHTPa COOTBETCTBEHHO:
arg z (2= 20)F=%) = R* = (2= 2) (2~ %)
FpAMan B KOMNIEKCHbIX YMCNAX 334a€TCSH, KaK KpUTEPUI
Re Z-(O}'I}'IMHeapHOCTM 3-X TOYeK




[IpunoXxeHmne KoOMMMeKCHbIX

YUNCerl
A
o

Touka D — cummeTpuyHa ueHTpy (0)
OMNMUCaHHOM OKONO TPEYroNIbHUKA OKPYIKHOCTY,
NOKaXKeM TaKkoe cooTHoweHue CD? = R? +
AC? + BC? —AB?. AOBD-pom6, 3HauuT
d=a+b, CD? = (d — ¢)(d — ©)
CD2=(d-c)(d-¢)=(a+b~c)(a+b-¢)=3R?*+

(ab + ab) — (ac + ac) — (bc + bc) = R* +
AC? + BC* — AB*




